


  : الوضعية الادماجية 

 أزمنة مختلفة.إليك الجدول التالي،سجلت من خلاله سرعات جسم خلال   

 t(s)الزمن 0 20 40 60 100 120 140 160 180

 v(m/s)السرعة 0 40 80 120 120 80 80 40 0

 .في الجزء المدرج ()cm1  20s  1cm             20m/s حسب السلم التالي. ارسم مخطط السرعة بدلالة الزمن.-1    

  .السرعة ,طبيعة الحركة   و المجال الزمني ,الحركة مراحل    )الاسفل ( في جدول حددقراءة مخطط السرعة :-2    

 ......................................................................؟  . t=90sهي سرعة الجسم عند اللحظة  ما-3    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

المرح

 لة

المجال 

 الزمني

سرعة 

 السيارة

 طبيعة الحركة

    

                                                       -2-انتهى                                                                الصفحة 

بالتوفيق للجميع                                                                                                          




